Ergebnis - AGRE - Ersatzteilservice Page 1 of 2

Ersatzteile

Aggregat F1/241 230V (Bestellnummer: H860017)

005
0E0

— 001
Positions-  Ersatzteil- Ersatzteilbezeichnung Menge Einheit giiltig bis
nummer Bestellnummer
1 6P61100 Kurbelgehause 1 Stk aktuell
2 6P30001 Zylinder 1 Stk aktuell
3 7361400 Zylinderkopf 1 Stk aktuell

http://www.agre.at/ ASP/ersatzteilservice2008/ergebnis.asp?modell=325 20.12.2011



Ergebnis - AGRE - Ersatzteilservice

10
22
23
30
30
30
33
34
40
43
a4
45
45
46
49
50
60
61
62
64
80
300

7161300
9100004
8223091
9014009
9100010
9170030
9170091
9170097
9100016
9163010
9011043
6P62200
9011044
9140170
9140160
9100064
9100012
9100068
9100132
9100018
9100002
9100006
9100020
9100156

Gehausedeckel
Lamellenventil
Schubstange mit Kolbenmanschette
Olschleuderstift
Luftfilter

Kugellager 6205
Kugellager 6203 2RS
Kugellager 6005 2RS-SRI2 IKL
OlmeBstab
Wellendichtring
Stehbolzen M6X110
Lagerdeckel

M6X110 M5X95
Seegerring 25
Seegerring 17
Lufterrad
Abdeckhaube
Zylinderabdeckung
Dichtung
Flachdichtung rund
Dichtung

Dichtung
Kondensator 25 pF

[ = T = S S S e = T = T Y T N = T = S e e Sy e S S S =Y

Dichtungssatz

Aktuelle Sortierung: nach Positionsnummern

Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk
Stk

Page 2 of 2

aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell
aktuell

a.A. ... Auf Anfrage

Information zur Ersatzteil-Gultigkeit

<< Zurick “ Abbrechen “ Anderes Modell >>

http://www.agre.at/ ASP/ersatzteilservice2008/ergebnis.asp?modell=325

20.12.2011



